»laiika saknagHas M10x100/20

(WTaTHEIN Kpenes A KpowwTeds 1{L200 AKOM;
BanT M10x35 \ I Pajero Sport)
Watifa 10 rpos \ {0 -
WaiiBa 10

KpoHwTeis 2

Mafika 3aknaguaa M10 < {L200 MKNM)

€ NPOBONOKOR.
111.4046.2 3awuTa ia_ﬁ]hampa* 111.4041.2 3awuTa KapTepa .
. 111.4047.2 3auwuTa : 111.4048.2 3awuTa PK &
AnOMUHUM 333.4046.2 3awwuTa paaunaTtopa; 333.4041.2 3awuTa Kaprepa ' -
333.4047.2 3awuTa ;33 .4048.2 3awuTta P Bonr M10x35 - Kkpenex |
Kyzoe: Bce. Waii6a 10 rpos e
roeg BbiNycKa: 2015-62!] 16- . P—— R ' BonT MBx25
06beMm aBurartena: 2,4DID; 2,4DID H.P./3,0i \ LWaii6a 8 rpos
Tun KNn: Bce \ Waiita 8
. [ai M10
Mpueoa: 4WD aiika 3aknagHasn _ 3
KpoHwredid 3 it 3awmTa
(Pajero Sport 2016-) ( paauaropa
1 TR T e e N 11 7 Jawuta PK - | \ Kponwreiin paguatopa
% e Ly e %2 MT. : 3awmTa ',
5 T _.
4. T, KpoHwTerH PKE — KapTepa |
5. 3t ] —— "\ BonT M8x35
6. 17 Wt i
2 ces e 8" wWr. BonT M8x16 e
8. 0 rpos..... a8 Lir. Waiita & e
ER a zaknagHas M10x100/20 2 LT,
10. Ka 3aknagHan M10.......c.cccicviminsniasansnnnas 2 Wr. |
11. Fakka sagnajHas M10 c npoeonoKol............ 2 LUT. | .
12. OHIWTEWH PAAMATOP .. cvvecarrarnnrasrassnsannss 1 LWTr. Bont M8x25 — - Bont M10x35
{2. gﬂm;ggﬂ D SEE =R s i A =R s S % ﬁ: WWaii6a B rpos / i Waii6a 10 rpoe
15. KPOHWTEHAH 3, ... ... 1 . Waiita & / / LWaiiGa 10
ig. oHWTENRH PK.. '.li ﬁr. ij;rﬁrgﬂaﬂﬁ |
. T. a rpoe |
18. 1 Wr. = KpoHwTeiin PK
19. 1 Wr. Llaida B ;
20. 1 Wr.
[ Avamerp peastei ME Ma M10 Mi2 |
bl - | MomeHTh 3aTsxkm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |
%. SH AT WTATHYH 3aWWTY aa‘miagﬁunﬂ. - 7. 3awuTty ABWratens 3gaecnq n?auasgmwry aguvatopa
. 32BecTHW ralMKku szaknaigHele M C NPpOBONOKOKW Hana cnepenu, czalM KPendTb BonTaMu X35 B WUTATHbIE
WTATHLIMW OTEEPCTUAMKM pPaMbl U BKPYTWUTE B HUX DONThI pegb }PB!:IE OTEEPCTUA.
M13l]x135 Ha HECKONeKO 0BOpOTOB. . YCTAHOBWTE Fraku 33K a,uthEfM 10 Hag WTaTHBIMK
. YCTAHOBWUTE KPOHWTEHWH pagnaTopa oTKPLITEIMU NasaMu OTEEPECTUAMMK NONepedYHo ankuy a/m.
Ha YCTaHOB EHHI:IEngﬂThI Ml%xﬂS. s e 3 Iﬁ:ﬁ gfl'hl LZ(?S: 3aWuTy ’ic'?‘m CnePef“ %EEE‘CTH nog BEI-I-I.MTF"
4. HA A/"M L200 C AKINMN, Pajero Sport: 3asectH OBUraTend, a czaiu KpenuTs 6onTamu M10Ox35 K YCTAHOBNEHHbLIM
ralkun 3aknagHele M10x100/20 B WTAaTHLIE OTBEPCTHUA M aaK.rraJ:'L_rbIM ravKam.
BEPYTUTE B HUX unnﬁ: M10x35 Ha HECKONbKO ODOPOTOB. 0. HA A/M Pajero Sport: 3aKpenuTb K YCTAHOBNEHHbLIM
YCTAHOBWTL KPOHWTEWH 1 K nepeaHen 4YacTy asTgMmobuna. rakaM 3aknagHseim M10 KpoHwTedH 3 DonTamk M10x35. 3awnTy
OTKPLITEHIMKM Na3aMd 3aBeCTH Ha CTaHOBNE2HHLIE OnNTbl EI‘II‘T cnepegd 3aBECTH Nod BEL.LI,I-‘ITn ABUdrartensa, a cga,nm KPpeEnNWTb
%35, 6oKOBEI® KpenNeHWA TaKPenNUTE WTaTHRIM KpeneaxemM ontTaMu M10x35 Kk ycTaHoBneHH i :

Y KPOHWTEUHY
B WTaTHble De3b60BBLIE OTBEDCTMA. 11. 3akpenuTe KpoHWTelHbl PK kK pame a/TM 6J-z|3n-rauu
. HA A/M L200 C MKII: 3aKkpenuTb KPOHWTEWH 2 K M8x225 B WTaTHble pe3sboBble OTBEPCTHA.

nepenHeld YacTy aBToMOOKUIA K WTAaTHEIM PE3LDOBLIM 12. 3awunty PK 3agectu nof 3awuTty Eél'll'l cnepeav, c3aau
OoTBepcTHMAM GonTamMu MEx25. Kp%nMTh K KpoHwTeiHam PK GonTamMm MEBx25.

6. NepegHolo HaCTk 2aWWThl P2AMATOP] KPENWTE K aTAHYTE BCe pe3bboBble coefeHeHKnA.

CTAHOBNEHHOMY KpoHWTeWHyYl(KpoHwTe 2 ontamu MBx25, Mcnonb3oBeaHWe NHEBEMOWHCTRYMEHTa IanpelleHa.
aAHKKW YacTbh SaKpenudTe Yepes KpoHLWTe paguaTtopa Ha
WTaTHLIE TOYKKM KpenneHus BontaMmw MEx3S.



